

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 003/2018 – GRADUAÇÃO
CONCURSO PÚBLICO**

A Presidência da Fundação Santo André expede este edital para retificar, no tocante ao Edital 003/18 – Graduação, o que segue:

Onde se lê:

8. DA REALIZAÇÃO DA PROVA DISSERTATIVA

8.1. A realização da prova dissertativa ocorrerá em **27 de março de 2018**.

8.2. Os locais e horários para realização da prova dissertativa serão publicados no dia **26 de agosto de 2018, a partir das 16h**.

Leia-se:

8. DA REALIZAÇÃO DA PROVA DISSERTATIVA

8.1. A realização da prova dissertativa ocorrerá em **27 de março de 2018**.

8.2. Os locais e horários para realização da prova dissertativa serão publicados no dia **26 de março de 2018, a partir das 16h**.

As demais disposições do referido Edital permanecem inalteradas.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital, não podendo ser alegada qualquer espécie de desconhecimento.

Santo André, 22 de março de 2018.

Profa. Dra. Simone Jaconetti Ydi

Pró-Reitora em exercício da Presidência da Fundação Santo André